

## 〔與主同行 同被建造〕 — 門徒的事奉

《馬可福音》靈修分享 (51)

可 9: 38-41 (2020.05.16 江文傳道)

馬可福音第九章讓我們看到二幅充滿張力的畫面。一幅畫面充滿了榮光和聖潔，神的國大有能力降臨，序幕已打開。在高山上，使徒彼得，約翰，雅各經歷到他們一輩子都無法忘記，如此榮耀令人敬畏的異象（2-8 節）。第二幅畫面充滿了失敗和不堪，在山下，基督的門徒們不能趕出啞巴鬼，並且一路上在彼此爭論誰為大（14-37）。耶穌教導門徒說“願意為首的，必做眾人的用人”。剛解決了門徒內部矛盾“誰為大？”，外部矛盾“誰是我們的敵人和朋友？”就來了。這時約翰代表了眾門徒對耶穌說：“我們看見一個人奉你的名趕鬼，我們就禁止他，因為他不跟從我們”。門徒的言下之意是，這個人雖然可以奉耶穌的名趕出鬼來，但是他不跟從我們，不是我們一夥的，要禁止他以你耶穌的名義做這事。我們是正牌門徒，他是冒牌的，我們必須打假！

耶穌說“不要禁止他，因為不抵擋我們的，就是幫助我們的“（可 9: 39-40）。這個人不是你們十二使徒圈子中的一位，但他奉我的名行事，而且凡奉我的名做了一件你們之前至少有一次未能做成的趕鬼之事。顯然他也是我的門徒和你們一樣。誰是我們的敵人？誰是我們的朋友？“不與我（耶穌）相合的，就是敵我的；不同我收聚的，就是分散的”（太 12: 30）。內心聽從主道，信靠主的，他是主的門徒，是我們的朋友。如果他不聽從主道，內心不跟從主行的，他就是我們的敵人。單單因為不跟從你們，外表形式上不像你們一樣地天天追隨耶穌出入的，卻不是我們的敵人。“沒有人奉我(耶穌)名行了異能，反倒輕易毀謗我”。凡主裡的一個人，因為你們也是屬基督的緣故，哪怕只是給你們一杯水喝，在天上，父神也必記念他，賞賜讚許他。

親愛的弟兄姊妹，我們蒙召在主裡作主門徒的，不要分門別類，不要輕看了在主裡的每一份事奉。那怕是最小的事，做在最不起眼的一位弟兄姊妹身上，都是為主名而做，也就是做在主耶穌基督的身上。主是這樣的信實仁慈，他在末日審判時，必這樣誇獎那些

愛祂的人。”你們這蒙我父賜福的，可來承受那創世以來為你們所預備的國。因為我餓了，你們給我吃；渴了，你們給我喝；我做客旅，你們留我住；我赤身露體，你們給我穿；我病了，你們看顧我；我在監裡，你們來看我。“（太 25：34-36）

親愛的弟兄姊妹，也不要重看了你在事奉上的受傷和教會裡其他人的軟弱跌倒。你事奉的能力是奉主的名而來，你事奉的對象是主以及主讓你看到有需要的人，你順服向你呼召的那位主，如同那些順服主呼召成為跟隨主出入的門徒一樣。一切都是恩典，不是我們配得。假如你是當日奉主名趕鬼的那位弟兄，你看到了主的門徒們向你所行禁止的事，聽到了約翰對主說的話，你會否因此就大大失望或者憤而離去，不再為主做工？聖經在這一章中給我們展現兩幅圖畫，確實對我們有益！活在山下失敗和不堪中的我們，必須同時仰望山上的榮耀和聖潔。山上基督的榮美如果不能吸引你，地上有形教會的脆弱就會傷害你。山上天國降臨的榮光如果不能照亮你的信仰，那麼一個地上天天爭戰中的教會的艱難就不能激勵你為耶穌受苦……

默想與禱告：主的恩典是如何臨到我身？我如何在教會中恩典裡行出合一的事奉？藉著今天這段經文，聖靈要向我說什麼？